

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BS

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

FS Familienholding AG, in Basel, CHE-220.844.172, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 225 vom 20.11.2017, Publ. 3879135). Statutenänderung: 04.05.2018. Aktienkapital neu: CHF 2'040'700.00 [bisher: CHF 1'931'800.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 2'040'700. 00 [bisher: CHF 1'931'800.00]. Aktien neu: 2'040'700 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 1'931'800 Namenaktien zu CHF 1.00]. Partizipationskapital neu: CHF 525'000.00 [bisher: CHF 492'000.00]. Liberierung Partizipationskapital neu: CHF 525'000.00 [bisher: CHF 492'000.00]. Partizipationsscheine neu: 525'000 Namen-Partizipationsscheine zu CHF 1.00 [bisher: 492'000 Namen-Partizipationsscheine zu CHF 1.00]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals und des Partizipationskapitals. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 04. 05.2018 gemäss Sacheinlagevertrag vom 04.05.2018 110 Inhaberaktien mit einem Nennwert von CHF 400.00 und 979 Namenaktien mit einem Nennwert von CHF 100.00 der Fr. Sauter Holding AG, wofür 108'900 Namenaktien und 33'000 Namen-Partizipationsscheine zu je CHF 1.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 2584 vom 07.05.2018 / CHE-220.844.172 / 04223587